

穿越“未来”

我家里有个隐藏得很好的“宝箱”，老爸总是不允许我们两兄弟打开它。

有一天，老爸出门办事，我又来到了密室，好奇心驱使我把打开了这个宝箱，一打开，我就被一双无形的大手拉了进去……

我睁开眼睛一看，看到了一个漫天都是飞行器、整个天空都是黑乎乎的世界。难道现在是夜里？我战战兢兢往前走了一段，我发现道路上光秃秃的，一棵树也没有，路上的行人都戴着面具，行色匆匆。从广播里我知道现在是3020年。什么，我穿越了吗？话音未落，我便咳了起来。原来，空气中排放的废气太多，导致空气质量异常糟糕。

我摸摸口袋还有钱，所以我也去买了个氧气面具。戴好之后，我的肚子开始“咕咕”叫了起来，于是，我随便进了一家餐厅，拿到菜单后，我大吃一惊，因为菜单上写着：石子汤、沙子炒蟋蟀、烤白蚁，听着都恶心，我只好借着上卫生间的借口溜了出去。

出门没走几步，我就误打误撞进了一个拍卖会现场，我看见主持人举着一瓶矿泉水说：“女士们，先生们，我手中拿的是500年前的珍藏版天然矿泉水，底价一百万元一瓶，一次叫价加十万元……”我边听心里边想：原来在未来，水是这样的珍贵。

走出拍卖会现场，我不禁开始怀念起穿越前的青山绿水，蓝天白云，我心里这么想着，一个箱子就砸在我的头上，我仔细一看，这不就是家里那个宝箱吗？我赶紧打开箱子，毫不犹豫地按了下去，就这样，我又回到了现在的家。

“楷楷，快起床，再不起床上学要迟到了！”哇，原来这只是一场梦！不过这场梦让我懂得了一定要好好保护环境，才能有美好的未来。

小记者 张毅楷

南园很美

丽水，说大不大说小不小，但始终都是一个热闹的地方。

不过，在这个热闹的地方还是有几处安静而典雅的地方，比如，万象山的一角——南园，这个地方很少人知道，但这并不代表它不好。

来到南园门口，你会发现一条小路。这条小路被金色梧桐叶铺满了，边上一棵棵高大的梧桐树像保镖一样守在你的旁边，仿佛你一摔它们就会扶住你。一阵风吹过，小路上的树叶被吹散了，露出来的路面也就富有诗意了。

顺着小路，你会走到一条长廊。这是一条宽阔又孤独的长廊，孤独的它只能与花草相伴，它被藤蔓围绕了，变成了一条古老的、爬满青苔和藤蔓的长廊。

走完长廊，我会来到一个凉亭。下雨时，它可以避雨，美丽的它还是拍照的好地方，这里有好多好吃的，甚至有人在这里唱戏呢！

从凉亭望去，你会看见一个小池塘。这里是许多动物洗澡、喝水的地方，你看它们是多么和谐、友爱。如果你的心情不好，来到这里，听一听动物奏的乐曲，咕咕、呱呱、叽叽，你的心情也会愉快起来的！

这么好的地方，你确定不来看看吗？

小记者 徐晨熙

爸爸的唠叨

我的爸爸是个话特别多的人，他的嘴巴一天到晚说个不停，如果用一个动物来比喻他，那一定是啄木鸟。

每天早上我还没睡醒，他就来我房间催我快点起床，快点去刷牙洗脸。他只给我五分钟时间吃早饭，吃完他就送我去上学，在上学的路上他一直叮嘱我，上课的时候不要分神，不要东张西望，要认真听老师讲课。

到学校后，我一下车就往学校跑去，心想终于解脱了。时间飞快，中午放学了，我又要面临各种唠叨了，爸爸还是把早上送我来学校的话题，又重新唠叨了一遍。中饭送我去学校的路上，爸爸还是各种叮嘱，叮嘱我天热了把衣服脱掉，冷了把衣服穿上。

晚上，爸爸把我接回家后还是各种唠叨。我在房间写作业，爸爸一边唠叨一边说，叫我要写完作业再玩手机。

虽然爸爸很唠叨，可我知道爸爸很爱我，他会把最好的东西都留给我，因为他爱我，所以才会变成一个爱唠叨的爸爸。

小记者 王毅武

我的家乡

我的爸爸妈妈喜欢旅游，他们带我去过杭州西湖、上海迪士尼，带我爬过北京长城，但是，如果让我推荐一个好地方，我第一个想到的是我的家乡——莲都区太平乡。

春天，春姑娘带着美丽的五彩衣来了。柳树姐姐梳理着自己的长头发穿上了绿油油的衣裳。小草从草地中钻出脑袋，打探着这个美丽的世界。迎春花姐姐换上了黄黄的衣裳，在风中跳起了舞，桃花、杏花在枝头点着头。

夏叔叔来到了人间，小朋友们在家长的带领下来到小溪边玩耍。溪水清澈见底，小朋友们在溪里捕鱼、抓螃蟹。田野里，躺着又大又圆的西瓜，都等着人们去品尝呢！

秋天，秋天是个丰收的季节。田野里的稻谷弯下了腰，小朋友们帮着家长收割成熟的稻谷和水果。一路上边走边吃，真的好开心啊！

“忽如一夜春风来，千树万树梨花开。”冬爷爷带着雪花来了。一夜之间大地被盖上了雪白的棉袄，小朋友们在雪里打雪仗，滑雪，玩得可开心了。

小记者 李煜惠

钓鱼

啦啦啦啦，我哼着歌，扛着鱼竿，拎着水桶跟着叔叔去钓鱼。

我们驱车来到外婆家的小河边，这里的水很清，湖面很幽静。我和叔叔沿着小路往里走，只听见青蛙的叫声，呱呱呱，我和叔叔找了一块大石头坐下，只见叔叔熟练地捣鼓起来。先从大鱼饵团里拧下来一小团，然后用指尖搓成小球，最后挂到鱼钩上，就这样，我们开始钓鱼了。

我跟着叔叔手握鱼竿，一动不动地坐在石头上。10分钟过去了，20分钟过去了，30分钟过去了，鱼儿迟迟没有上钩，我就不耐烦啦。

这里是不是根本就没有鱼？想到这，我把鱼竿用力一扔，水花四溅，鱼钩上什么也没有。叔叔严肃地批评了我，钓鱼一定要有耐心，轻易放弃终将一无所获。我只好重新拿起鱼竿，稳稳地坐在石头上，眼睛死死地盯着。突然，叔叔的猎物上钩了，目睹了叔叔钓鱼的全过程，我更有信心了。我默默地祈祷，突然我的浮标动了，我按捺住心中的喜悦，慢慢地站起来，双脚撑开，左手紧紧地握着鱼竿，右手飞快地转动线盘，啪的一声，鱼钓上岸了。

我明白了这个道理，轻易地放弃，终究一无所获，耐心地等待一定有意外的惊喜。

小记者 麻王硕

勇敢的他

我们班有一个帅气的男生，一个圆圆的脑袋上长着一张胖乎乎的脸。今天作文课，老师请同学们上来吹气球，勇敢的他自告奋勇上去了。

他鼓起的腮帮子像两个大包子，气球越吹越大，脸也涨得越来越红，只见他眉头紧锁，一副很专注的样子，眼睛瞪得像铜铃一样大，直盯着气球，仿佛下一秒就要把气球吹爆。汗水从他乌黑浓密的头发里流下来，闭上了原本撅起来吹气球的嘴巴，气球马上干瘪了下去。停歇片刻后他又开始吹气球了，眉头锁得更紧了，只听“砰”的一声，气球被吹爆开了。

我们和他开心地欢呼起来，他原本紧锁的眉头也舒展开来了，露出一排整洁的牙齿。

你知道这个勇敢而又坚持不懈的他是谁吗？

小记者 方鸿轩



《海的世界》小记者 周可馨



《诗画古镇》小记者 陈胤文



《乡间的风景》小记者 徐茵帝娜

爱笑的鲨鱼

在一个遥远的大海里，住着一只叫笑笑的鲨鱼。因为它是这片大海里最爱笑、最阳光、最有趣的鱼，整天露出一口洁白无瑕的大白牙，所以它们都叫它笑笑。

一天，笑笑和往常一样吃过早餐就出门交朋友了，笑笑没游多远，就看到一群小鱼儿在玩躲猫猫的游戏，玩得不亦乐乎。笑笑微笑着游上前打招呼：“我可以和你们一起玩游戏吗？”鱼儿们看到笑笑后，立刻四面逃散，笑笑看到眼前的这一幕，伤心极了。一路上，笑笑见到了许许多多的鱼，但是当鱼儿们看到笑笑后都躲得远远的，笑笑一边伤心纳闷，一边往回游。

忽然，笑笑听到有鱼儿在大声地喊着救命啊！救命啊！笑笑迅速地朝着救命声游去，只见一群鱼儿被一张巨大无比的大网给罩住了。笑笑看到眼前的场景，生气极了，它立刻冲上水面，把渔夫吓得魂飞魄散，渔夫落荒而逃，笑笑回到水中，用它洁白无瑕的大牙齿咬断渔网，鱼儿们又重新获得自由了。此时，鱼儿们自发组织起来围绕在笑笑四周游动，感谢笑笑的救命之恩。

从此以后，笑笑成为了第一个有许多好朋友的鲨鱼，笑笑开心极了！

小记者 沈佳毅

一个人走夜路

每个人都有印象深刻的事，而我印象最深的是一个人走夜路的情景。

那天，我去同学家玩，玩得太开心，等妈妈打电话叫我回去时，天已经完全黑了。我害怕一个人走夜路，可是又不敢违背妈妈的旨意，只好硬着头皮一个人走路回家。

马路上漆黑漆黑的，我有点害怕了，脑子里不由自主地蹦出了电视和电影里的恐怖片段，那些飘忽不定的鬼影不停地在我眼前晃动，想到这儿，起了一身的鸡皮疙瘩。我鼓起勇气，提心吊胆地朝前走了一段路，突然有一个东西“拉”住了我的衣服，我吓得魂飞魄散，不会是碰到鬼了吧？那我岂不是见不到爸爸妈妈了？我猛地一个转身，想挣脱“它”，结果只发现了一辆自行车，原来是这辆自行车的把手钩住了我，虚惊一场！

又摸黑走了很久还不回家，我有点儿拿不准，直怀疑这是回家的路吗？风呼呼地在耳边刮着，像是嘲笑我的胆小，又像是一个伤心欲绝的女鬼在哭，我的腿像软面条一样迈不开步。这时，我看见一双绿色的眼睛直直地瞪着我，我拔腿就跑，边跑边大喊：“妈妈呀，救命啊！”直到我停下来才发现，原来是一只黑猫在跑，自己吓自己，真是胆小鬼！

“宁宁！”这时妈妈的声音传来，我欣喜若狂，用百米冲刺的速度向妈妈冲了过去，仿佛见到了救星，差点没哭出来。妈妈摸了摸我的头说：“宝贝，不错啊，敢一个人走路回家了，以后还有很长的路要自己走哦！”

我记住了妈妈的话，下次走夜路一定不会这么害怕了。

小记者 项薇宁